

Zápis č. 4/2024

Zápis a usnesení ze zasedání zastupitelstva ze dne 29. dubna 2024

Přítomni: Černý Jiří, Dobiášová Marcela, Fraňková Jana, Hruška Petr, Pohunek Petr, Šilínek Libor, Škvorová Jaroslava

Hosté: Kovář Miloš, Pohunek Milan, Vejvoda Josef ml.

Ověření zápisu: Šilínek Libor, Škvorová Jaroslava

Starosta obce konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Je přítomno 7 zastupitelů. Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Program zasedání:

1/ Obecně závazná vyhláška o regulaci hlučných činností

2/ CHOPOS

3/ Příspěvek ČOV

4/ Informace – akce prodloužení chodníku

5/ Různé

Starosta obce navrhl rozšířit program o tyto body:

6/ Rozpočtové opatření č.3

7/ Zrušení účtu 04280

Hlasování: 7 pro/0 proti/0 se zdrželo

Program zastupitelstva byl schválen

add 1.)

Starosta přečetl přítomným Obecně závaznou vyhlášku o regulaci hlučných činností. Poté zdůraznil, že předmětem a cílem obecně závazné vyhlášky je pouze regulace **hlučných činností a to pouze o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin.**

2.

Starosta vyslovil svůj názor, že by tato vyhláška ochránila slušné občany obce před bezohlednými spoluobčany.

Poté proběhla diskuse všech přítomných včetně hostů.

Zastupitel p. Pohunek Petr požádal o posunutí termínu o hlasování k této vyhlášce. Zastupitelé budou mít delší možnost se rozhodnout.

add 2.)

Starosta seznámil přítomné zastupitele se zápisem ze zasedání výboru svazku obcí CHOPOS, které uskutečnilo 2.4.2024 v Chotýšanech.

add 3.)

Podmínku pro vyplacení příspěvku na ČOV splnila majitelka rodinného domu na parc. č. 54/2 k. ú. Petroupim. Příspěvek jí bude poskytnut.

add 4.)

Na prodloužení chodníku podél silnice III/1102 bylo vydáno stavební povolení. Bohužel náklady na tuto akci převyšují finanční možnosti obce. Je to hlavně z důvodu výstavby opěrné zdi.

Starosta obce bude mít schůzku na Fondu dopravní infrastruktury v Praze, aby se pokusil dohodnout, že by náklady na tuto zeď byly uznatelné. Poté by byly zahrnuty do dotace.

add 5.)

Starosta obce seznámil přítomné s Rozpočtovým opatřením č. 3 tak, jak ho předložila účetní obce paní Dagmar Škvorová.

Návrh usnesení č. 1/ 4/ 2024

Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č.3

Hlasování: 7 pro/ 0 proti/ 0 se zdrželo

Usnesení č. 1/ 4/ 2024 bylo schváleno

Rozpočtové opatření č. 3 bude zveřejněno na úřední desce v kolonce „Rozpočtová opatření“

3.

add 6.)

Na akci odpadní kanalizace- okály byly provedeny přípravné práce: výškopisný plán, projektová dokumentace, územní rozhodnutí, dokumentace pro stavební povolení, stavební povolení, přepracování projektové dokumentace, nové stavební povolení, přepracování podrobného rozpočtu, vše na účtu 042 80 v celkové výši 108.450,- Kč.

Akce nebude realizována.

Návrh usnesení č. 2/ 4/ 2024

Zastupitelstvo obce schvaluje zrušit v účetnictví účet 042 80 a částku zaúčtovat do nákladů

Hlasování: 7 pro/ 0 proti/ 0 se zdrželo

Usnesení č. 2/ 4/ 2024 bylo schváleno

add 7.)

Český svaz včelařů, základní organizace Petroupim požádal obec o příspěvek na činnost.

Návrh usnesení č. 3/ 4/ 2024

Zastupitelstvo obce schvaluje Českému svazu včelařů, základní organizace Petroupim finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč

Hlasování: 7 pro/ 0 proti/ 0 se zdrželo

Usnesení č. 3/ 4/ 2024 bylo schváleno

Dne 18. května 2024 v 16.00 hod zveme občany na vztyčení hraničního kamene na hranici s obcí Okrouhlice v místě U Viničky vedle instalované lavičky (cesta do Okrouhlice).

Starosta obce poděkoval paní Sedmíkové za vypletí chodníků a prostoru před pomníkem u kulturního domu.

4.

Obec požádala Nadaci ČEZ v rámci akce Oranžové hřiště 2024 o dotaci na víceúčelové hřiště. Účelem projektu je vybudování zcela nového víceúčelového hřiště (částečně workoutové a částečně dětské, určené pro větší děti). Hřiště by mělo být pod hrází rybníka na starém dětském hřišti.

Zasedání skončilo v 21.00 hod.

V Petroupimi dne 13.5.2024

Zapsala: Jana Fraňková

Ověření zápisu:

Vyvěšeno: 13.5.2024

Sejmuto:

Vyvěšeno na EÚD

